

来大洪山

自在小镇“随来随自在”



登“楚北天空第一峰”、荡高山悬崖秋千、品大洪山牛肉宴、喝观山茶……亦动亦静，动静相宜，好不自在。7月1日，“小镇青年说——2020鄂旅投文旅小镇旅游节”第六站直播活动，走进随州大洪山自在小镇，由当地小镇青年张曼、特邀金牌导游谭桂英、网络人气主播谢婉莹，带领大家开启云“度假模式”，一起游享好时光，感受“随来随自在”的惬意与美好。

直播活动中，小镇青年、直播主持人及特邀嘉宾，带领120万网友“云游”自在小镇，从游客中心，到空山乐园，再到凭栏居精品酒店，一路畅玩大洪山沉浸式体验项目，亦动亦静，妙趣横生。

活动现场，小镇青年还与网友实时互动，抽取了24位幸运观众，分别获得2张含水上乐园、七彩旱滑、悬崖秋千、玻璃平台等体验项目在内的空山乐园门票。目前“空山乐园”已正式营业，娱乐体验项目，深受游客喜爱和追捧。

凭栏居晚霞、白龙池倒影、宝珠峰云海、状元台星空、大洪山自在牛、银杏树下的爱情故事、两王洞的钟乳奇石、樵河故道的原始森林，并称为“五绝八景”。随州大洪山景区是集观光游览、

亲子互动、健身康养、赏雪写生、科学考察、研学旅游等多功能为一体的旅游基地，满足各年龄层游客需求。

在随州大洪山景区春可赏花，夏可避暑，秋可赏叶，冬可观雪，这里以“自在”为主题，以丰富的自然资源为依托，是国家4A级旅游景区、国家级风景名胜区、国家森林公园，是都市白领休闲、度假、避暑、康养的首选之地。

据了解，大洪山风景名胜区坚持绿水青山就是金山银山理念，倾力发展的全域旅游，使景区品质和接待能力均持续精进。其中，依托大洪山风景区而建的自在小镇项目总占地面积约1500亩，整体布局为“一核、一轴、两带、多片区”。

久在樊笼里，复得返自然。放慢追求生活的脚步，在静自在、动自在、食自在的随州大洪山景区感受时光流转，体验返璞归真后的自在生活，随来随自在！



乐哉大洪山空山乐园

贺晓利

大洪山空山乐园是大洪山自在小镇项目空山谷片区子项目之一，位于大洪山游客服务中心南端的空山谷下。该乐园自今年“五一”开放，占地50余亩，目前共有4个大项。分别为水上拓展、七彩旱滑、悬崖秋千、7D玻璃观景平台。

吊桩桥、情侣桥、工字桥、跷跷板、浮筒桥、轮胎桥、之字趣桥、网红桥，多种多样的水上拓展项目，不仅仅是考验你的肢体协调能力，更为你带来一次刺激愉悦的互动旅行体验，让你尽情释放压力，放飞自我。网红桥开启不同的花样落水，惊险又刺激，大小孩子都可以尝试。其中以冰雪世界为主题的小乐园最是讨小朋友的喜欢，犹如在冰天雪地中穿梭。俏皮的雪人、憨厚的企鹅、可爱的海

狮不时从旁穿梭而过，冲浪滑梯、水上闯关……一起体验冰爽宜人的夏日激情，让快乐与活力充满你的每一个细胞。

七彩旱滑拥有超大超速超炫的彩虹滑道，超刺激！乘坐圈圈从云端一跃而下，在七彩滑道上急速飞驰你以为只有速度？还有超刺激的旋转让你心跳爆棚，在这美轮美奂的颜色里你只需张开双臂，拥抱阳光、蓝天、清风，尽情地呐喊、尖叫！

小时候玩秋千是不是觉得不够过瘾？成人版悬崖秋千立于空山顶的悬崖边上，秋千从百米高空荡出去，分分钟让你感受灵魂出窍的惊险。而就在悬崖秋千附近的7D玻璃观景平台上，可体验“人在空中行，身在画里游”的意境。需要一点胆量，

站在这里，不仅可以和不远的悬崖秋千来一组互动，还可一览整个空山谷片区美景。

当然，还有数千只各式各样、绚丽缤纷的风车组成的“心之门”等附属美景设施，在风中转动，随手一拍，定格的都是最美的时光。风车转，幸福来，来这里重返童真时代，重拾童年记忆，解锁网红打卡景点。

在空山乐园旁的空山谷田园综合体项目上，继往年稻田艺术后，今年，大地彩绘项目也会有新的看点，800亩金丝皇菊等各色花卉将成为彩绘主角。目前，20万株金丝皇菊正茁壮成长，8月底将会盛开，呈现“空山花海”的壮美景观，将让空山谷片区成为一个独具魅力的田园综合体旅游项目。

掀起风摄影